

# 普京下令俄军工工业斯大林式“跃进”

## 承认技术滞后,10年将投入7200亿美元,欲重塑航天大国形象



普京要求彻底提高俄罗斯军工水平。

俄罗斯总统弗拉基米尔·普京8月31日出席联邦安全会议扩大会议时说,俄罗斯军工行业需要“跃进”式发展。

普京同一天敦促副总理罗戈津和航天署署长波波夫金提出方案,推动航天工业改革,重新塑造航天大国形象。

### 批军工技术停留在上世纪

“就(推动)军工业现代化而言,”普京告诉与会官员,“我们应该采取与20世纪30年代同样强有力且涉及面广泛的跃进(路线)。”

上世纪30年代,苏联领导人约瑟夫·斯大林采取多项举措,推动工业化进程。

普京承认现阶段俄罗斯军工业发展滞后。“不幸的是,我们不少企业在技术方面依然停留在上世纪。”

普京今年5月就职,开始第三届总统任期,把发展工业视作首要任务。他8月31日允诺今后10年拨款大约7200亿美元,用于军备更新和军工现代化。

路透社报道,俄罗斯现有1350家军工企业,雇员大约200万人,不少人在总统选举中投票支持普京。

### 总理追责航天任务失败

普京敦促副总理罗戈津和航天署署长波波夫金草拟方案,改革航天工业。“我认为,航天工业结构出了问题,”普京说,“如果必要,应该重新洗牌。”

总理德米特里·梅德韦杰夫几天前提出同一观点。他8月28日责成内阁成员和航天工业官员一个月内提交包含“切实步骤”的方案,以增强联邦航天署的研发能力。

就航天任务多次失败,梅德韦杰夫说:“大家如果把这些情形与其他航天大国作比较,不幸将看到巨大差别”。

“我们应该了解什么人应该为近期一系列失败和人为失误受到责罚,”梅德韦杰夫说,“让那些有罪的人承担相应责任。”

俄罗斯“质子-M”型火箭8月6日晚搭载两颗通信卫星,从哈萨克斯坦拜科努尔发射场升空。因为火箭动力装置故障,卫星没有进入预定轨道。

■新华社供本报特稿



红场年年阅兵,却没有展示多少新东西,西方借题发挥,冷嘲热讽。

## 新特使上任 吁叙政府先停火

联合国—阿拉伯国家联盟叙利亚危机新联合特别代表拉赫达尔·卜拉希米1日正式就任,呼吁叙利亚政府着手“紧迫且必要的变革”,敦促叙利亚反对派以叙利亚“全体民众利益”为重。

### “紧迫必要”

卜拉希米当天接受沙特阿拉伯电视台采访,认定叙利亚“需要紧迫而必要的变革,必须满足叙利亚民众和他们的合法要求”。

前联合国秘书长科菲·安南8月31日卸任叙利亚危机联合特别代表。他提出的停火等化解危机六点建议迄今没有能够得到叙利亚冲突双方落实,受到一些西方国家质疑。卜拉希米说,他对实现停火没有新想法,将坚持推动叙叙双方启动政治进程。

卜拉希米认定,启动政治过渡进程

### 局势

### 调整战术,叙反对派瞄准制空权

叙利亚反对派武装1日在代尔祖尔省发动攻势,攻下一处政府军防空大楼,据称俘获至少16名防空人员,收缴一批地对空导弹。

反政府的叙利亚人权观察组织主管拉赫曼说,反对派武装1日早些时候攻下代尔祖尔省阿布卡迈勒一处政府军防空大楼,这是对政府军的一记重击。不过,政府军随后发动炮击,以示报复。按拉赫曼的说法,反对派还进攻了阿布卡迈

勒的哈姆丹空军基地,但未能攻下。

反对派近期频频针对政府军空中力量发动攻击。他们上周声称,击落一架政府军战机和直升机,还攻击伊德利卜省塔夫坦纳兹一处空军基地,破坏数架直升机。

在与政府军的冲突中,反对派空中力量处于弱势。然而,按反对派指挥官的说法,他们已经调整战术,从击落政府军战机上获证“成功”。

■据新华社

“就(推动)军工业现代化而言,我们应该采取与20世纪30年代同样强有力且涉及面广泛的跃进(路线)。” ——俄罗斯总统普京

“我们的卫星坠落,轮船沉没。过去18个月,7次航天任务失败,却没有一家工厂感受(失败的)后果……(失败)元凶应该走上台,让民众知道谁在犯错。” ——俄罗斯副总理罗戈津

### 动真格

## “限三天内启动生产 否则枪毙”

### 称政府无法容忍失败 副总理引用斯大林狠话

分管军事工业的副总理罗戈津在一家社交网站发布一张照片,内容为斯大林给枪械厂管理人员的一封信。

斯大林在信中说:“我给你们两到三天时间开始大批量生产机关枪弹壳……如果没有按期启动生产,政府将接管工厂并枪毙那里的所有不法之徒。”

罗戈津在8月31日会议结束后向媒体记者解释自己发布这张照片的做法。他说,“这当然是玩笑”,但政府不会容忍失败。

# 前列腺特效新型制剂 美国【博立泰】限量进入中国

2010年9月12日,国际泌尿学大会在比利时成功召开。美国科学家在会上指出“睾酮老化是引起前列腺疾病的根本原因”。并据此提出一种治疗前列腺的最新疗法,一举震惊了与会专家。美国睾酮老化研究中心发现睾酮老化是所有前列腺疾病患者的共同症状,只要控制和延缓睾酮老化的进程,前列腺疾病的症状也会得到相应的缓解。这一研究成果先后发表在《自然》、《柳叶刀》和《泌尿学杂志》上,得到了世界卫生组织(WHO)的认可。

美国最佳保健研究院(American Best Nutrition Inc.)根据睾酮老化研究中心的发现,结合中国、美国、法国、日本、美国治前列腺疾病的药方,精制而成全球最新前列腺特效制剂【博立泰】。

β-PROSTATE快速恢复前列腺 风靡欧美 β-PROSTATE【博立泰】在美国上市五年中,先后作为全球首个前列腺部分人患前列腺,在临床中发现,前列腺腺体萎缩者只需7天即可走向康复,不用手术,不用激素,轻松自然即可康复,凭借其快速而确切的效果口口相传,逐渐为数百万男性朋友安全正体,风靡欧美。

【博立泰】最早进入中国,β-PROSTATE是由美国FDA认证的,美国最佳保健药业生产,并获准在药监局备案颁发(安全生产),销售证书。

FDA注册号:12504337842 安全生产证书号:CFBP2011。

自尝试到认可,自体验到认同,美国原装进口【博立泰】在中国一经上市就彻底征服了千万前列腺患者。只要买1瓶,2瓶……短短几天,患者就纷纷回头。用前怀疑,用后神奇,前列腺患者做梦也没想到能遇到这么好的进口产品。

43岁的周先生讲:“男人得了前列腺病,真混蛋,不能抽烟,不能喝酒,不能久坐,不能远分东热这也不行,那也不行,不当男人不行!用了美国【博立泰】,才知道那叫一个舒服,渴能,尿频,再也不怕了,而且身体也增强了,家庭生活也快乐幸福了。”

【博立泰】快速治好前列腺 每天坚持2粒,服用【博立泰】后,病向毒衰在可的尿液一起排出,短短几天小便颜色逐渐变淡,尿频、尿痛现象逐步改善;一到两个疗程,尿量回温,腰酸疼、失眠多梦等状况清除,睡得香,排尿一次干净利索,尿线又直又粗;再

没有了尿频、尿急、尿不尽、尿弱无力等现象。持续坚持按周期治疗,前列腺炎症彻底清除,前列腺体明显缩小,肥大、增生恢复原样,建议连续服用1-2个月,巩固疗效。

【博立泰】是目前世界上少有的三效合一产品,对前列腺炎、前列腺炎增生肥大和男性功能提高同时有极高的有效率,弥补了市场上绝大多数药物功效单一的缺陷,所以业界推荐博立泰。

- 美国生物药业权威美国最佳保健药业精心研可生产
- 100%美国生产原装进口;100%天然植物提取;100%安全无毒副作用
- 获美国FDA认证的前列腺特效制剂(LDA注册号:12504337842)
- 获准欧洲上市并颁发的安全证书、销售证书
- 全球医生推荐率最高的前列腺特效制剂

中国大陸免费热线:400-007-1112 短信平台:15717414010 官方网站: http://www.americanbestnutrition.net